

В начале мая на территории ЮАО откроют Музей хоккея

27.04.2016

Музей хоккея, расположенный на территории спортивно-развлекательного квартала «Парк Легенд», примет первых посетителей 6 мая. В этот день состоится открытие Чемпионата мира по хоккею.

Известно, что оформление музея будет выполнено преимущественно в стиле сталинского ампира. Именно в это время хоккей зародился в России. Открытие музея проведут поэтапно, в мае откроется первая часть: Зал славы отечественного хоккея, второй этаж, где разместится временная экспозиция, а также сувенирный магазин и кафе.

Зал славы станет ключевой площадкой. На сегодняшний день он включает около 150 почетных членов, среди которых представлены как прославленные игроки, тренеры, так и выдающиеся функционеры и судьи. В зале будет представлена интерактивная экспозиция, включающая полную информацию о заслуженных деятелях хоккея, а также исторические аспекты.

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2857332.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)